



МАГОМЕДОВ АБДУЛЛА

Абдулла Абдуллаевич Магомедов, доктор политических наук, профессор, действительный член (академик) Российской академии социальных наук, президент Дагестанской ассоциации по связям с соотечественниками за рубежом «Ватан», сопредседатель регионального общественного движения «Конгресс дагестанской интеллигенции»

Официальный сайт Магомедова А.А.

Абдулла Абдуллаевич Магомедов родился 1 сентября 1942 года в селе Чуниб Чародинского района Республики Дагестан. После службы в рядах Советской Армии с отличием окончил (Ленинский стипендиат) исторический факультет и аспирантуру Дагестанского государственного университета. В 1967-1976 годах работал секретарём комитета комсомола, преподавателем, старшим преподавателем ДГУ. 1976 – 1981 гг. - заведующий отделом Ленинского райкома партии и Махачкалинского горкома партии, а с 1981 по 1988 – секретарь Махачкалинского горкома КПСС.

Как отмечает академик Российской академии наук Г.Г. Гамзатов, *«в 1988 году Магомедов А.А. без каких-либо видимых внешних причин, уходит в отставку с должности секретаря Махачкалинского горкома партии, и более того, в 1991 году отказывается от защиты своей готовой, как он сам отмечал, «стереотипизированной, скудно структурированной» докторской диссертации по истории и переходит к иной мыслительной стилистике, более отвечающей его потребностям. На мой взгляд, началом его новой ориентации, или нового научного духа, можно считать статью «Магия понятий и социальная реальность», опубликованную в журнале Академии наук СССР «Общественные науки и современность» (1991, № 6). В ней он явно обозначил не только свою социально-критическую позицию, но и попытку одним из первых среди обществоведов страны переосмыслить наше собственное недавнее прошлое под новым углом зрения и в новых условиях»*

С октября 1988 по сентябрь 2007 Магомедов А.А. работает первым проректором по учебной работе Дагестанского государственного педагогического института (с 1994 – педагогического университета), затем – советником при ректорате.